
Filter für Eisen, Mangan, Mikroplastik und Pestizide 

Vorteile die Überzeugen 

 Filterleistung bis unter 0,5/1000 mm  

 Geschützt vor Insekten– und Schimmelpilzbefall 

 Inkl. Aktivkohle gegen Biofouling und üble Gerüche 

Art.-Nr. Artikelbeschreibung Öffnung  Aussen Ø Höhe  

0704 NANO Komplett-Filterkessel 30l 250 mm 310 mm 510 mm 

0705 NANO Komplett-Filterkessel 60l 325 mm 400 mm 610 mm 

0706 NANO Komplett-Filterkessel 120l 395 mm 490 mm 800 mm 

0707 1 Stck. NANO Feinstfilter für Filterkessel 30l inkl. Vorfilter - - - - - 290 mm 120 mm 

0708 1 Stck. NANO Feinstfilter für Filterkessel 60l inkl. Vorfilter - - - - - 400 mm 120 mm 

0709 1 Stck. NANO Feinstfilter für Filterkessel 120l inkl. Vorfilter - - - - - 500 mm 120 mm 

Wenn Brunnenwasser an die Luft kommt, oxidieren darin 

befindliche Eisenmoleküle und das Wasser verfärbt sich 

dadurch unansehnlich rostbraun. Mit unserem modularen 

PureFlow Filter entfernen Sie Eisen, Rost, Mangan und 

auch Mikroplastik schnell und effizient. Der leicht aus-

waschbare Vorfilter verhindert die Verschmutzung der  

modularen Filterstufen.  Durch den Aktivkohlefilter werden 

gelöste und unsichtbare Umweltgifte wie Pestizide, Herbizi-

de und Insektizide entfernt. Ideal für Brunnen, Tiefbrun-

nen, Bachläufe und Naturteiche. 

NANO Komplett-Filterkessel inkl. Deckel, Dichtung, Spann-

ring, Tragegriffe, 1 Vorfilter, 3 Feinstfilter, 200g Aktivkohle, 

2x 1“ Schlauchanschlüsse aus Messing für Ein- und Auslauf 

 



Filter für Küchen und Dunstabzugshauben 

PureFlow Aktivkohlefilter. Die Spitzenleistung für reine Luft in Ihrer Küche  

Effiziente Geruchsneutralisation und Schadstoff-entfernung für ein frisches Kocherlebnis!  

Der Aktivkohlefilter von PureFlow ist zweifellos einer der besten am Markt. Wenn Sie nach einer Lösung suchen, um Ihre Kü-

che von unangenehmen Gerüchen und schädlichen Dämpfen zu befreien, dann ist unser Aktivkohlefilter für Küchen Dunstab-

zugshauben die ideale Wahl. Mit seiner hochwertigen Aktivkohleschicht bietet er eine effiziente Filtration und sorgt für eine 

frische und saubere Luft in Ihrer Küche. Egal, ob Sie ein leidenschaftlicher Koch sind oder einfach nur gerne Zeit in der Küche 

verbringen, dieser Filter wird Ihnen dabei helfen, ungestört zu kochen und die Luftqualität in Ihrer Küche zu verbessern.  

Art.-Nr. Artikelbeschreibung Menge Dicke 

0650 Fett– und Küchendunstfilter, 57 x 47 cm 2 Filter 20 mm 

0655 Fett– und Küchendunstfilter mit Aktivkohle, 57 x47 cm 2 Filter 30 mm 

0660 Aktivkohlefilter 57 x 47 cm 1 Filter 10 mm 

Wir bei PureFlow sind stolz darauf, nicht nur leistungsstarke Produkte anzubieten, sondern auch einen Beitrag zur 

Nachhaltigkeit zu leisten. Unsere Aktivkohlefilter bestehen aus recycelbaren Materialien und sind umweltfreundlich.  

Darüber hinaus tragen sie durch ihre effiziente Filterleistung dazu bei, den Energieverbrauch zu reduzieren, indem sie den 

Einsatz von Lüftungssystemen verringern. Sie können also nicht nur von sauberer Luft in Ihrer Küche profitieren, sondern  

auch einen positiven Beitrag zur Umwelt leisten. 

Beispiel: Aktivkohlefilter (Art. 0660) einlegen, ggf. zuschneiden 

Abdeckung einhängen, fertig. 

Art. 0655 Art. 0650 



Filter für Garten und Landschaft 

Art.-Nr. Artikelbeschreibung Menge 

0700 500g NATURE 3D Filtersegmente 10x10x4cm für BIO-Filtration 500g 

0702 NATURE 3D Filtertafeln MAXI 28x28x4cm 3 Tafeln 

Gerne liefern wir auch individuelle Abmessungen auf Anfrage 

PureFlow NATURE, in allen Größen und Formen erhältlich, reduziert Biofouling und Verkeimung, 

geeignet für Süß– und Salzwasser, schützt Pumpen und Anlagen vor Beschädigung, fördert eine 

gesunde Wasserbiologie, entfernt zuverlässig Futtermittel, Algen, Exkremente und feinste Schweb-

stoffe. PureFlow. Intelligente Lösungen von Aquarium bis Zoo PureFlow NATURE 

PureFlow NATUR für Teiche, Brunnen, Pflanzkörbe, Kescher u. v. m. 

Wer kennt das nicht: trüber Teich, verschmutzte Aquarienscheiben, versumpfte Regentonne. PureFlow bietet die geniale, 
innovative und flexible Filterlösung für garantiert biologische Filtration. Entfernen Sie schnell und mühelos Pollen, Algen, 
Futtermittelreste, Exkremente und feinste Schwebstoffe oder filtern Sie einfach Ihr Regenwasser vor dem Zisterneneinlauf.  

Mit unseren  PureFlow NATURE lösen Sie schnell, günstig und effizient viele Probleme und sorgen für klares, unbelastetes 
Wasser. Verbessern Sie die natürliche Umgebung mit PureFlow NATURE. 

PureFlow trägt erheblich zum Umweltschutz bei, indem es innovative Technologien und nachhaltige 
Materialien verwendet, um den Energieverbrauch zu minimieren und die Umweltauswirkungen zu 
reduzieren. Durch seine umweltfreundlichen Ansätze bietet PureFlow eine nachhaltige Lösung, die 
die Belastung auf Ökosysteme verringert und zu einer grüneren Zukunft beiträgt.  



PureFlow Unterlage 

Art.-Nr. Artikelbeschreibung Menge 

0712 Poolunterlage 4x4m 16qm 

0703 NATURE Bodenschutz-Filz REC, Breite 2m x Länge 1m 2qm 

Gerne liefern wir auch individuelle Abmessungen auf Anfrage 

Höchster Schutz und ausgezeichnete Isolierung: Die innovative PureFlow Poolunterlage mit einer Stärke von 5 mm und einem 

extrem strapazierbaren Dichte von 400 g/qm bietet optimalen Schutz und eine effiziente Isolierung, um Beschädigungen an 

Ihrem Pool zu verhindern und den Wärmeverlust an den Boden zu minimieren. 

Hervorragend geeignet für  Steine, Rasen, Holz, Erde und Pflaster 

Sehr gute Isolierung Flexibel und einfach zu schneiden und anzupassen 

Stark belastbar, chemisch beständig Schutz vor Schimmelpilzbefall 

Geringe Wärmeleitfähigkeit Geschützt gegen Verrottung, Pilz- und Insektenbefall 

Hohe Elastizität, Beständigkeit und UV-stabil Baustoffgeprüft, schwer entflammbar 

Ausgezeichnete und langlebige Qualität Chemisch beständig 



PureFlow Unterlage Vorteile 

Schutz vor Beschädigungen durch Steine und Erde:  
Unsere Poolunterlage ist speziell dafür entwickelt worden, um Ihre Poolhülle vor Beschädigungen durch scharfkantige Steine, Wurzeln oder 
Erdklumpen zu schützen. Sie bildet eine zuverlässige Barriere und bewahrt Ihre Poolhülle vor Löchern oder Rissen. 

Ausgezeichnete Auflagefläche:  
Die Poolunterlage sorgt für eine gleichmäßige und stabile Auflagefläche für Ihren Pool. Dadurch wird ein Höchstmaß an  
Stabilität gewährleistet 

Sehr gute Isolierung:  
Unsere Poolunterlage bietet eine hervorragende Isolierung um die Wassertemperatur in Ihrem Pool aufrechtzuerhalten. Sie minimiert den 
Wärmeverlust an das umgebende Erdreich und ermöglicht Ihnen so hohe Energieeinsparungen. 

Starke Belastbarkeit und chemische Beständigkeit:  
Die Poolunterlage ist äußerst belastbar. Zudem ist sie chemisch beständig gegenüber den in Pools verwendeten Chemikalien und bleibt unbe-
einträchtigt von Chlor und anderer Poolchemie 

Geringe Wärmeleitfähigkeit:  
Dank ihrer geringen Wärmeleitfähigkeit minimiert die Poolunterlage den Wärmeverlust an das Erdreich. Dadurch bleibt das Wasser in Ihrem 
Pool länger warm und Sie können Ihren Pool noch intensiver nutzen. 

Elastizität, Beständigkeit und UV-Stabilität:  
Die Poolunterlage zeichnet sich durch ihre Elastizität aus, die eine hohe Beständigkeit gegenüber Druck und Belastungen gewährleistet. Sie 
behält auch bei intensiver Nutzung ihre Form bei. Zudem ist sie UV-stabil, wodurch sie vor den schädlichen Auswirkungen der Sonnenein-
strahlung geschützt ist. 

Ausgezeichnete und langlebige Qualität:  
Unsere Poolunterlage wird aus hochwertigen, recycelten Materialien hergestellt und bietet eine herausragende Qualität. Sie ist robust und 
langlebig, sodass Sie über viele Jahre hinweg Freude an Ihrem Pool haben werden. 

Flexibilität und einfache Installation:  
Die Poolunterlage ist äußerst flexibel und lässt sich problemlos zuschneiden und verlegen. Sie kann einfach an die Form und Größe Ihres 
Pools angepasst werden und ermöglicht eine einfache und unkomplizierte Installation. 

Schutz vor Schimmelpilzbefall, Verrottung und Insektenbefall 
Unsere Poolunterlage bietet einen effektiven Schutz vor Schimmelpilzbefall. Durch ihre atmungsaktiven Eigenschaften verhindert sie die Bil-
dung von Feuchtigkeit und somit das Wachstum von Schimmelpilzen unter der Poolhülle. Die Poolunterlage ist auch resistent gegen Ver-
rottung und Insektenbefall. Dadurch bleibt Ihre Poolhülle geschützt und ihre Langlebigkeit gewährleistet. 

Baustoffgeprüft und schwer entflammbar:  
Unsere Poolunterlage ist baustoffgeprüft und erfüllt höchste Sicherheitsstandards. Sie ist zudem schwer entflammbar  

Angenehmes Laufgefühl:  
Unsere Poolunterlage bietet ein angenehmes Laufgefühl beim Betreten des Pools. Durch ihre elastischen Eigenschaften dämpft sie den 
Auftritt und schafft einen komfortablen Untergrund. Somit wird der Poolbereich zu einer Wohlfühloase für alle Badegäste. 



PureFlow Filter für Regenwasser 

Art.-Nr. Artikelbeschreibung Menge 

0713 Auffangbehälter für Regenwasser (Komplett-Set) 1 Set 

0710 Filter für Fallrohre bis 80mm Ø inkl. 3 Filter 1 Set 

0711 Ersatzfilter für Art. 0710 10 Stck. 

"Willkommen in der Welt der nachhaltigen Wassernutzung mit PureFlow! 
Unser innovativer Regenwasserfilter sorgt effizient für die Aufbereitung von 
kostbarem Regenwasser im Haushalt oder Garten.  
 
PureFlow sorgt dafür, dass Wasser sauber und umweltfreundlich bleibt, 
was nicht nur Blumen gedeihen lässt, sondern auch einen Beitrag zum Um-
weltschutz leistet. Das kompakte System zeigt, wie wir Wasser nachhaltig 
nutzen können, ohne Kompromisse bei der Leistung einzugehen.  

Entdecken Sie mit PureFlow eine innovative Lösung für sauberes und be-
kömmliches Wasser – für eine grüne und nachhaltige Umgebung!"  

Artikel besteht aus:  
120l Regentonne inkl. PureFlow Filterronde, Lochdeckel mit Dichtung und 
Spannring, 2 Tragegriffe sowie 2 Anschlüsse 1“ für Gartenschlauch 

Anwendung Art. 710 Art. 0711 Anwendung 

Art. 0713 Auffangbehälter für Regenwasser  



PureFlow Schmutzwasserpumpe 

Hochleistungs-Schmutzwasserpumpe 

Unser All-in-One Schmutzwasser Pumpen-Set ist ideal zur Pflege Ihrer Wasserressourcen vor, während und nach der Saison! 

Perfekt für Teiche, Brunnen, Tiefbrunnen und Zisternen, bietet es eine umfassende Lösung für die Erhaltung der Wasserquali-

tät. Einfach anzuwenden, trägt es dazu bei, Grobschmutz effektiv und in kürzester Zeit zu entfernen, Ablagerungen zu mini-

mieren, das klare Wasser zu bewahren und die Lebensdauer Ihrer Wasserquellen zu verlängern – ein unverzichtbarer Beglei-

ter für eine ganzjährige, effektive Wasserpflege. 

Art.-Nr. Artikelbeschreibung 

0500 Hochleistungs-Schmutzwasserpumpe Set 

0500a 1 Ersatz-Filterbeutel für Schmutzwasserpumpe 

Art. 0500  
Pumpe mit Schwimmschalter, Filterbeutel,  

Kunststoffrohr und Schnellspannverschlüsse 

vorher nachher 

Weitere Vorteile:  

hohe Leistung mit Qmax 9000 l/h - geeignet bis 5m Wassertiefe - extra lange Zuleitung von 10m - Schwimmschalter - 

PureFlow Filterbeutel inklusive - einfache Handhabung durch Schnellspannverschlüsse - hochwertige Gleitringdichtung 



PureFlow Isolierung 

Mit PureFlow ISO bieten wir Ihnen eine hochwertige Seitenwandisolierung, die speziell für die Isolierung und den Schutz von 

Poolwänden entwickelt wurde. Egal, ob Sie einen Rundpool, Ovalpool, Achtformpool oder Rechteckpool besitzen - PureFlow 

ISO ist die ideale Lösung für eine schnelle und einfache Isolierung Ihres Schwimmbeckens sowie viele anderer Bereiche. Die 

flexiblen Fasersegmente von PureFlow ISO passen sich mühelos jeder Poolform an und lassen sich leicht bearbeiten.  

Im Gegensatz zu festen Platten müssen Sie keine aufwendigen Streifen schneiden. Dadurch sparen Sie viel Zeit und Aufwand 

bei der Installation. 

Die Verarbeitung von PureFlow ISO ist denkbar einfach. Sie müssen die Isolierung nur auspacken, ausrollen, zuschneiden und 
mit Klebeband fixieren - schon sind Sie fertig. Die elastische Struktur der Isolierung sorgt für eine zuverlässige Abdichtung und 
sie ist beständig gegen Wassereinwirkung, Verrottung, Pilzbefall und Insektenbefall. Zudem ist sie baustoffgeprüft und wärme-
dämmend. Die Temperaturbeständigkeit beträgt bis zu 70°C. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung L mm B mm H mm qm Gewicht 

0197 ISO1000 20qm 10000 2000 ~70 20 ~21kg 

0198 ISO550 24qm 15000 1600 ~40 24 ~14kg 



PureFlow Aktivkohlefilter 

Unser innovativer Aktivkohlefilter setzt neue Maßstäbe im Schutz und der Pflege von Wasserressourcen. Entwickelt, um die 
Hauptfilter vor Verschmutzung zu reduzieren, wirkt er aktiv gegen Biofouling und verhindert das Entstehen von Mikrobiologie.  
 
Mit einem effektiven Schutz gegen Pilz- und Insektenbefall sowie Schimmelpilzbefall minimiert unser Filter den Reinigungsauf-
wand erheblich. Unser Aktivkohlefilter bietet nicht nur eine signifikante Verbesserung der Badewasserqualität, indem er  
effektiv vor Schwermetallen, unerwünschten chemischen Substanzen und mikrobiologischer Verschmutzung (wie Bakterien, 
Viren, Keime und Pilze) schützt, sondern verhindert auch unangenehme Gerüche und Biofouling. Vielseitig einsetzbar, ist dieser 
Filter die ideale Ergänzung zu unserem PureFlow POOL 3D Filtermaterial und findet Anwendung in Süß- und Salzwasseraqua-
rien, Küchen- und Badezimmerabzugshauben, Luftentfeuchtungsanlagen sowie Klimageräten.  
 
Investieren Sie in Wasserqualität und Umweltschutz – mit unserem Aktivkohlefilter setzen Sie auf Spitzenleistung und  
vielseitige Anwendbarkeit.  

Art.-Nr. Artikelbezeichnung L mm B mm H mm Menge 

0111 100g Aktivkohle-Segmente 100 100 10 100g 

 Filtergehäuse 

 Skimmerkörbe und Einhängeskimmer 

 Aquarien 

 Springbrunnen 

 Gartenteiche und Bachläufe 

 Wohnraumbelüftung 

 Garten- & Indoorpools 

 Dunstabzugshauben + Umluftanlagen 

 Fischzuchtbecken 

 Luftfilteranlagen 

 Prozess– Betriebswasserfiltration 

 und viele weitere Anwendungen 


